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Aan:

De Gemeenteraad

Vries, 27 juni 2023

Portefeuillehouder(s): J.E. de Graaf
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E-mail adres: a.mulder@tynaarlo.nl
Bijlage(n): 1. Statuten van de stichting recreatiebaden

2. Raadsbesluit

Onderwerp
Verlenging benoeming dhr. M.Visser RvT stichting recreatiebaden gemeente Tynaarlo

Gevraagd besluit
De raad besluit: tot een benoeming van dhr. Visser voor een periode van 2 jaar overeenkomstig de statuten. 

Wat willen wij hiermee bereiken?

In de statuten van de stichting recreatiebaden gemeente Tynaarlo is opgenomen dat de gemeenteraad van 
Tynaarlo de voorzitter van de Raad van Toezicht van de stichting benoemt en evt. herbenoemt (zie bijgevoegde
statuten, art. 6.4).

De raad van toezicht heeft als doel:
- Houden van toezicht op naleving van de statuten;
- Controle op een evenwichtige belangenbehartiging van de (drie) zwembaden binnen de stichting;
- Houden van toezicht op de realisatie van de door de stichting gestelde doelen alsmede op de 

maatschappelijke effecten. Het maatschappelijke resultaat en de hiertoe gestelde doelen van beleid en 
strategie.

Uit elk van de drie dorpen komen twee leden van de raad van toezicht, die het belang vertegenwoordigen van 
het zwembad in hun dorp. De gemeenteraad heeft – met de benoeming van de voorzitter – de mogelijkheid om
een onafhankelijke, boven de partijen staande, voorzitter te benoemen. 

Waarom komen we nu met dit voorstel?

Uw raad heeft dhr. M.Visser in de raadsvergadering van 5 juli 2022 voor de periode van een jaar: van 1 juli 
2022 tot 1 juli 2023 (op verzoek van dhr. Visser niet langer dan een jaar) benoemd. 
De stichting zwembaden, het management en de RvT hebben dan een jaar de gelegenheid gehad om de 
bevindingen van het extern onderzoek te implementeren. Ook is dan geweest tijd om een nieuwe voorzitter voor
de RvT te werven. 

In de afgelopen periode is de discussie ontstaan of de organisatie niet zo kan worden ingericht dat de RvT niet 
meer nodig is. Om dat traject goed te doorlopen is meer tijd nodig. Het was de bedoeling om het voorstel te 
agenderen voor de raadsvergadering van juni. Dat is niet gelukt; en de eerstvolgende raadsvergadering daarna 



is de vergadering van 21 september. Dhr. M. Visser heeft aangegeven bereid te zijn hiervoor de rol van 
voorzitter tot uiterlijk 1 januari 2024 te vervullen. Dhr. Visser is voor twee jaar benoemd, maar kan desgewenst 
tussentijds opzeggen.

Hoe informeren we de inwoners?
n.v.t

Wanneer gaan we het uitvoeren?
Nadat de voorzitter is benoemd, kan de Raad van Toezicht verder met het uitoefenen van zijn taak.

Hoe zijn de financiën opgebouwd?
De kosten in verband met het functioneren van de Raad van Toezicht zijn voor rekening van de Stichting 
Recreatiebaden Gemeente Tynaarlo

Burgemeester en wethouders van Tynaarlo,

drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester

P. Koekoek, gemeentesecretaris



Raadsbesluit nr. 9

Betreft: 

Raadsvoorstel Verlenging benoeming dhr. M.Visser RvT stichting recreatiebaden gemeente Tynaarlo

De raad van de gemeente Tynaarlo;

Gelet op artikel 6.4. van de Statuten van de stichting recreatiebaden

B E S L U I T:

De raad besluit: De raad besluit: tot een benoeming van dhr. Visser voor een periode van 2 jaar overeenkomstig
de statuten. 

Vries, 19 september 2023

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier


